ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

12ου Δ.Σ. ΒΥΡΩΝΑ
Σχολικό έτος 2021 - 22
Με στόχο τη δημιουργία των προϋποθέσεων για μια ομαλή και δημιουργική σχολική ζωή, ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 12ου  Δημ. Σχολείου Βύρωνα, σας γνωστοποιούμε μία σειρά κανόνων/θεμάτων, όπως αυτά απορρέουν από τις ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις, τις παιδαγωγικές αρχές και τις αποφάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων.

Σε όλους τους εσωτερικούς χώρους του σχολείου η χρήση της μάσκας είναι υποχρεωτική για όλους μας, μαθητές, εκπαιδευτικούς, προσωπικό, επισκέπτες.
1. Προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών
Η προσέλευση και η αποχώρηση των μαθητών θα γίνεται σταδιακά, για να αποφύγουμε τον συνωστισμό και συγκεκριμένα:
Προσέλευση
Α΄και Β΄τάξεων 8.05' - 8.10΄
Γ΄και Δ΄ τάξεων 8.10΄ - 8.15΄
Ε΄και ΣΤ΄τάξεων 8.15΄ - 8.20΄
Οι μαθητές κατά την προσέλευσή τους θα πηγαίνουν κατευθείαν στις αίθουσές τους, δε θα γίνεται η προσευχή στον προαύλιο χώρο.
Αποχώρηση
Α΄και Β΄τάξεων 13.05΄ - 13.10΄
Γ΄1 και Γ΄2 τάξεων 13.10΄ - 13.15΄
Δ΄ , Ε΄ και ΣΤ΄τάξεων 13.10΄ - 13.15΄ από την έξοδο της Οδού Συβρισσαρίου.
· Η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών/τριών είναι απαραίτητη για τη σωστή εκπαιδευτική διαδικασία και την ομαλή ροή του προγράμματος των μαθητών/τριών. 
· Η προσέλευση των μαθητών/τριών γίνεται από την είσοδο της οδού "Ιακ. Μερκουριάδη"
· Οι μαθητές/τριες εισέρχονται στην αυλή του σχολείου χωρίς τη συνοδεία των γονέων/κηδεμόνων και κατευθύνονται προς την αίθουσα διδασκαλίας τους
· Δεν θα γίνεται πρωινή συγκέντρωση στο προαύλιο.(άρθρο 6 ΦΕΚ3780/8-9-2020)
· Οι μαθητές/τριες των Α΄, B΄, Γ΄ τάξεων αποχωρούν από την έξοδο επί της οδού Ιακ. Μερκουριάδη.
· Οι μαθητές/τριες των τάξεων Δ , Ε, και ΣΤ΄ αποχωρούν από την έξοδο επί της οδού Συβρισσαρίου προς αποφυγή συνωστισμού.

       Οι γονείς περιμένουν τα παιδιά τους στις εξόδους
· Παράκληση να αποφεύγουμε τον συνωστισμό και τη συγκέντρωση μπροστά στην πόρτα εξόδου.
2. Διαλείμματα

● Τα διαλείμματα θα γίνονται σε ξεχωριστούς χώρους για κάθε τμήμα 
● Στο διάλειμμα τα παιδιά δε θα φορούν μάσκα (όση ώρα τρώνε ή πίνουν ).
● Όλοι οι μαθητές θα φέρουν μια θήκη στην οποία θα φυλάσσεται το σακουλάκι της μάσκας στην  οποία θα αναγράφεται το όνομα του παιδιού. Η θήκη  θα τοποθετείται στο θρανίο, πριν την έναρξη του διαλείμματος ή του μαθήματος της γυμναστικής.

● Παρακαλούμε να προμηθεύσετε τα παιδιά με μικρά σακουλάκια τροφίμων (προβλέπεται από τον ΕΟΔΥ) για να τοποθετούν τη μάσκα τους, όταν τη βγάζουν, ώστε να μην ακουμπάει σε οποιαδήποτε επιφάνεια(Καλό είναι να έχουν μαζί τους και εφεδρικές μάσκες).
3. Ολοήμερο Πρόγραμμα

· Η φοίτηση των μαθητών/τριών που έχουν εγγραφεί στο πρόγραμμα του ολοημέρου είναι υποχρεωτική.

Το σχολείο διαθέτει χώρο σίτισης (τραπεζαρία) με ψυγείο όπου διατηρούνται τα φαγητά των παιδιών. 
Και φέτος το σχολείο μας είναι στο πρόγραμμα "Σχολικά Γεύματα". Η έναρξη του προγράμματος θα ανακοινωθεί από το σχολείο τις προσεχείς ημέρες.

Όταν θα αρχίσει το ολοήμερο, και δεν έχει αρχίσει  το πρόγραμμα "Σχολικά Γεύματα", τότε οι μαθητές θα φέρνουν φαγητό από το σπίτι σε τσάντα με το όνομα του παιδιού απ΄ έξω, όπως και στο δοχείο φαγητού.
· Η αποχώρηση των μαθητών/τριών από το Ολοήμερο Πρόγραμμα γίνεται στις 16.00 μ.μ. Η αποχώρηση στις 15.00 μ.μ. επιτρέπεται  για τους/τις μαθητές/τριες για τους οποίους έχει δηλωθεί στην αίτησή τους αυτή η ώρα (15.00) αποχώρησης.
4. Ασφάλεια των μαθητών/τριών
· Οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να προσέρχονται έγκαιρα, στο σχολείο για να παραλαμβάνουν τα παιδιά τους από την είσοδο της οδού Μερκουριάδη. Η ευθύνη για την ασφάλεια των παιδιών, πριν τις 8:00 και μετά τις 13.15 ή μετά τις 16:00 (για τους μαθητές που παρακολουθούν το ολοήμερο) ανήκει αποκλειστικά στον γονέα/κηδεμόνα.

· Αποχώρηση μαθητή/τριας, κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου γίνεται μόνο μετά από συνεννόηση του γονέα με τον υπεύθυνο δάσκαλο του τμήματος (ή με τον εκπαιδευτικό ειδικότητας) ή του Διευθυντή και πάντα με συνοδό.

5. Θέματα υγείας

· Κρίνεται σκόπιμο οι γονείς να ενημερώνουν για: α) ευαισθησίες ή αλλεργίες των παιδιών σε φάρμακα ή τροφές και β) τυχόν ιατρική αγωγή στην οποία υποβάλλονται ή για οποιοδήποτε  πρόβλημα μπορεί να επηρεάσει την ψυχοπνευματική εξέλιξή τους.

· Για τους μαθητές των τάξεων Α ́, Δ ́ απαιτείται η προσκόμιση Ατομικού Δελτίου Υγείας (A.Δ.Υ.Μ.). Το Α.Δ.Υ.Μ. έχει ισχύ τριών (3) σχολικών ετών για το Δημοτικό σχολείο (Αρ.Πρωτ.Φ.6/311/79278/Γ1/21-05-2014/ΥΠΑΙΘ). 

· Σε περίπτωση τραυματισμού παιδιού παρέχονται οι πρώτες βοήθειες από τους εκπ/κούς και καλείται ο γονέας/κηδεμόνας του παιδιού.
6.Κανόνες συμπεριφοράς μαθητών

Σκοπός του σχολείου μας είναι να γίνεται η σχολική εργασία χωρίς προβλήματα και τηρώντας τους όποιους κανόνες ισχύουν κατά την σχολική περίοδο. Θέλουμε οι μαθητές μας να γίνονται υπεύθυνοι , με πειθαρχία αλλά και δημιουργικότητα και να σέβονται τους κανόνες που επιβάλλει η σχολική ζωή.
Γενικοί κανόνες

Τις ώρες που βρίσκονται στο σχολείο οι μαθητές πρέπει να σέβονται και να τηρούν τους κανόνες της σχολικής ζωής αλλά και των νόμων της Πολιτείας σε πλήρη συνεννόηση με τους δασκάλους τους. Για την παράβαση των κανόνων υπάρχουν συγκεκριμένες ενέργειες που προβλέπονται από την νομοθεσία. 
Ιδιαίτερα σοβαρά παραπτώματα
Το σχολείο μας θεωρεί τα παρακάτω παραπτώματα των μαθητών ως σοβαρές παραβάσεις του εσωτερικού κανονισμού και τις αντιμετωπίζει αναλόγως

α. Καταστροφή ή παραμόρφωση περιουσιακού στοιχείου του σχολείου, με οποιοδήποτε τρόπο ή μέσο.

β. Καταστροφή ή κλοπή ατομικής περιουσίας μαθητή.

γ. Κάθε εσκεμμένη πράξη που έχει ως σκοπό ή συνέπεια τη διατάραξη της τάξης ή της εκπαιδευτικής διαδικασίας στον χώρο του σχολείου.

Συμπεριφορά στην τάξη

α. Οι μαθητές για να μετακινηθούν μέσα στην αίθουσα αλλά και για να πάνε έξω για οποιονδήποτε λόγο ζητούν άδεια από τον δάσκαλό τους.

β. Προσπαθούν όλοι να διατηρούν την αίθουσά τους όσο το δυνατόν πιο καθαρή γίνεται.
γ. Οι μαθητές συζητούν με τον εκπαιδευτικό της τάξης τους για ό,τι τους απασχολεί και εάν δε βρεθεί λύση τότε απευθύνονται στον Διευθυντή του σχολείου. Οι συζητήσεις τους πρέπει να είναι σε ήπιους τόνους με σεβασμό και χωρίς αυθάδεια.

Συμπεριφορά ως προς τους συμμαθητές

α. Οι μαθητές πρέπει να φέρονται με ευγένεια και σεβασμό στους συμμαθητές τους.

β. Δεν χρησιμοποιούν τα πράγματα των συμμαθητών τους χωρίς την άδειά τους και δεν καταστρέφουν ξένα αντικείμενα για κανένα λόγο.

γ. Δεν χρησιμοποιούν βρισιές κατά των συμμαθητών τους και φυσικά δεν χρησιμοποιούν βία σε καμιά περίπτωση.
Ειδικότερα δεν επιτρέπεται στους μαθητές αυστηρώς τα παρακάτω

α. Να χτυπάνε ,να κλωτσάνε, να σπρώχνουνε ,να προκαλούν πόνο ή τραυματισμό.

β. Να λένε άσχημα λόγια για συμμαθητές τους.
γ. Να κρύβουνε, να λερώνουνε, να παίρνουνε ή να καταστρέφουν πράγματα άλλου παιδιού.

δ. Να λένε προσβλητικά / υποτιμητικά λόγια ,σχόλια για την φυλή ,την καταγωγή, την οικογένεια, το ντύσιμο ή την εμφάνιση κάποιου.

ε. Να βρίζουνε, να ειρωνεύονται να κάνουνε χειρονομίες, να γράφουνε άσχημα πράγματα για έναν συμμαθητή τους.

στ. Να στέλνουν προσβλητικά μηνύματα είτε με σημειώματα μέσα στην τάξη, είτε με mail ή στο κινητό ή στο διαδίκτυο.

ζ. Να βγάζουνε φωτογραφίες ή βίντεο με το κινητό (απαγορεύεται στο σχολείο) και να το δείχνουνε στους άλλους ή να το αναρτούν στο διαδίκτυο.

η. Να λένε ψέματα, να απειλούν συμμαθητές τους.
Συμπεριφορά στους κοινόχρηστους χώρους.
α. Όταν οι μαθητές βγαίνουν για διάλειμμα ή επιστρέφουν στην τάξη δεν τρέχουν στις σκάλες, δεν κάνουν φασαρία και δεν σπρώχνουν τους συμμαθητές τους. Μπορεί να προκληθεί σοβαρό ατύχημα.

β. Οι κοινόχρηστοι χώροι (διάδρομοι, τουαλέτες, προαύλιο κλπ) χρησιμοποιούνται από όλους. Γι’ αυτό είναι ευθύνη όλων να τους διατηρούν ευπρεπείς και καθαρούς.

γ. Στη διάρκεια του διαλείμματος δεν επιτρέπεται η μπάλα, όπως επίσης και παιχνίδια με μπουκάλια και καπάκια.

δ. Όταν οι μαθητές κυκλοφορούν εκτός της αίθουσας διδασκαλίας για οποιονδήποτε λόγο κατά τις ώρες των μαθημάτων δεν κάνουν φασαρία.

ε. Οι μαθητές φροντίζουν να μην χάνουν τα φυλλάδια εργασιών και τις ανακοινώσεις που τους χορηγεί το σχολείο.

στ. Οι μαθητές έχουν καθημερινά στην τσάντα τους τα βιβλία και τα τετράδια που προβλέπονται από το εβδομαδιαίο ωρολόγιο πρόγραμμα.

ζ. Οι μαθητές μιλούν πάντοτε με ευγένεια προς τους συμμαθητές τους και με σεβασμό προς τους δασκάλους και σε όλους όσους εργάζονται στο σχολείο.
Αντιμετώπιση σχολικής βίας
Τα θέματα παραβατικής συμπεριφοράς των μαθητών αποτελούν αντικείμενο συνεργασίας του εκπαιδευτικού της τάξης με τον Διευθυντή του σχολείου, τον σύλλογο Διδασκόντων και τον Συντονιστή Εκπαιδευτικού έργου, προκειμένου να υπάρξει η καλύτερη δυνατή παιδαγωγική αντιμετώπισή τους.

Σε περίπτωση εκδήλωσης φαινομένων βίας ακολουθείται η εξής διαδικασία (στάδια)

α. Αντιμετώπιση από τον εκπαιδευτικό του τμήματος.

β. Ενημερώνονται οι γονείς και ο Διευθυντής του σχολείου οι οποίοι μαζί με τον εκπαιδευτικό του τμήματος συνεργάζονται για να αντιμετωπίσουν το πρόβλημα.

γ. Ενημερώνεται ο Σύλλογος Διδασκόντων και το ΠΕΚΕΣ όπου ζητείται παρέμβαση.

( Ανάλογα την περίπτωση μπορεί να παρέμβει και το αρμόδιο Κ.Ε.Σ.Υ.)

Σε κάθε περίπτωση και πριν από οποιαδήποτε απόφαση, λαμβάνεται υπόψη η βασική αρχή του σεβασμού της προσωπικότητας και των δικαιωμάτων του παιδιού.
7.ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
Το σχολείο με απόφαση του συλλόγου διδασκόντων οργανώνει δραστηριότητες που στόχο έχουν τη σύνδεση σχολικής και κοινωνικής ζωής, τον εμπλουτισμό των υπαρχουσών γνώσεων των μαθητών,την απόκτηση δεξιοτήτων ζωής και την ευαισθητοποίησή τους σε κοινωνικά θέματα.

Οι εκδηλώσεις αυτές αποτελούν μέρος της σχολικής ζωής και συμβάλλουν σημαντικά στην πραγματοποίηση του εκπαιδευτικού και παιδαγωγικού έργου.Οι μαθητές είναι υποχρεωμένοι να λαμβάνουν μέρος σ’ αυτές, με την ίδια επιμέλεια που παρακολουθούν και τα μαθήματά τους.Σε περίπτωση επίσκεψης τηρείται το σχολικό ωράριο, ενώ στις γιορτές το ωράριο διαμορφώνεται και δεν λειτουργεί το ολοήμερο.

Για την φετινή χρονιά λόγω των συνθηκών οι εκδηλώσεις αναβάλλονται και οι δραστηριότητες περιορίζονται στο επίπεδο της τάξης και πραγματοποιούνται κυρίως με τη μορφή της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.
8.Γονείς/κηδεμόνες 
Οι γονείς/κηδεμόνες του κάθε παιδιού:
· Δικαιούνται να έχουν πλήρη και υπεύθυνη ενημέρωση για τα παιδιά τους και οφείλουν να προσέρχονται στις συγκεντρώσεις που ορίζει ο/η εκάστοτε εκπαιδευτικός της τάξης. Μπορούν να ενημερώνονται για την πρόοδο και συμπεριφορά του παιδιού τους κατά τις προγραμματισμένες ημέρες και ώρες, οι οποίες αναγράφονται στο εβδομαδιαίο ωρολόγιο πρόγραμμα και όχι στα διαλείμματα. 

· Μπορούν να επικοινωνούν με το σχολείο, όταν κρίνουν ότι είναι απαραίτητο, για να συζητήσουν οποιοδήποτε θέμα με τους εκπαιδευτικούς ή τη διεύθυνση, με τους τρόπους που αναφέρουμε παρακάτω.
· Οφείλουν να ενημερώνουν τον/τη δάσκαλο/α του τμήματος για κάθε ιδιαιτερότητα που αφορά τη σωματική και ψυχική υγεία του παιδιού τους για το καλό του. Για οποιοδήποτε παιδαγωγικό ή μαθησιακό θέμα, οι γονείς οφείλουν να απευθύνονται πρωτίστως στον/στην υπεύθυνο δάσκαλο/α του τμήματος και στους εκπ/κούς που διδάσκουν στο τμήμα του παιδιού τους.

9.Άλλα θέματα
· Κανένας ενήλικας (γονέας/κηδεμόνας) ΔΕΝ έχει δικαίωμα να επιπλήττει ή να τιμωρεί ή να νουθετεί άλλο παιδί στον χώρο του σχολείου.

· Κανένας ενήλικας (γονέας/κηδεμόνας) ΔΕΝ έχει δικαίωμα να προτρέψει (στον χώρο του σχολείου) σε άλλον γονέα την μετεγγραφή του παιδιού του σε άλλο σχολείο ή να επισκεφτεί κάποιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο για ψυχολογική στήριξη ή παρακολούθηση παράλληλης στήριξης.

· Για οποιοδήποτε θέμα προκύψει ενημερώνεται ο/η δάσκαλος/α του τμήματος και οι εκπ/κοί που διδάσκουν στο κάθε τμήμα, που είναι γνώστες των παραγόντων που επηρεάζουν την παιδαγωγική/διδακτική διαδικασία και τη συμπεριφορά των παιδιών.


Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα εντός του σχολικού χώρου. 
Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους εκτός από κινητά τηλέφωνα και οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή ή παιχνίδι που διαθέτει σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου εντός του σχολικού χώρου. 
Για το σχολικό έτος 2021 - 22 η εφαρμογή της με αριθ. 217785/Δ1/18-12-2018 Υ. Α. (ΦΕΚ 6014 Β/2018 και ΦΕΚ 56 Β/2019) «Παραμονή των διδακτικών βιβλίων στο Δημοτικό Σχολείο για τουλάχιστον δύο (2) Σαββατοκύριακα το μήνα» αναστέλλεται λόγω συνθηκών Covid-19.
Βιβλία, τετράδια, γραφική ύλη

● Από τις πρώτες ημέρες λειτουργίες οι εκπαιδευτικοί θα σας ενημερώσουν για το υλικό που χρειάζονται οι μαθητές/τριες.

● Ο κάθε μαθητής/τρια πρέπει να διαθέτει ατομικά ό,τι υλικό χρειάζεται από γραφική ύλη ώστε να μην γίνεται ανταλλαγή με άλλα παιδια (μολύβια, γόμες, ξύστρες, χάρακες, μαρκαδόροι κ.λ.π.) (βλ. οδηγίες του ΕΟΔΥ). Επισημάνετε την προσοχή που πρέπει να δίνεται στη χρήση αποκλειστικά των δικών τους αντικειμένων, καθώς και στη φύλαξή τους. (πολλές φορές παρατηρείται τα παιδιά να μην είναι σε θέση να αναγνωρίσουν τα αντικείμενά τους μολύβια, γόμες, κασετίνες κ.λ.π.ή τα ρούχα τους)

● Καλό είναι η γραφική ύλη να μην είναι σε παιγνιώδη μορφή, αλλά εύχρηστη και λειτουργική. 
● Φροντίστε οι μαθητές να μεταφέρουν μόνο τα βιβλία και τα τετράδια που υποδεικνύονται από το ωρολόγιο πρόγραμμα και τους εκπαιδευτικούς τους, ώστε να μην φορτώνονται οι τσάντες με περιττό βάρος.
● Τσάντες, βιβλία, τετράδια, γραφική ύλη πρέπει να διατηρούνται καθαρά και περιποιημένα

● Δεν επιτρέπεται να μεταφέρονται στο σχολείο παιχνίδια, κούκλες ή άλλα αντικείμενα με παιγνιώδη χρήση.(βλ. οδηγίες του ΕΟΔΥ)

10.Κανόνες ατομικής υγιεινής

● Η εκπαίδευση των παιδιών στους κανόνες υγιεινής στην τουαλέτα είναι επίσης ιδιαίτερα σημαντική. Στις τουαλέτες του σχολείου υπάρχει υγρό σαπούνι και χειροπετσέτες μιας χρήσεως, καλαθάκια απόρριψης χαρτιών και απορριμμάτων. Παρακαλούμε θερμά, για την τήρηση των κανόνων υγιεινής από όλους οι μαθητές. Το σαπούνι στο πάτωμα είναι επικίνδυνο, η ρίψη χαρτιών εκτός κάδου επίσης, όπως και η αλόγιστη χρήση τους αποτελούν κακές πρακτικές.

Τα παιδιά δεν πρέπει να πίνουν νερό απευθείας από τη βρύση με το στόμα, καθώς και να χρησιμοποιούν κοινά σκεύη όπως ποτήρια και μπουκάλια. Συστήνεται η χρήση ατομικού μπουκαλιού ή παγουριού από το κάθε παιδί. 
Για τη χρήση της μάσκας

ΦΕΚ Β 3789/08-09-2020
Άρθρο 2 Υποχρεωτική χρήση μη ιατρικής μάσκας

1. Η χρήση μη ιατρικής (ή ιατρικής/χειρουργικής) μάσκας είναι υποχρεωτική για τους μαθητές σε όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες των σχολικών μονάδων. Ειδικά για τους μαθητές από το Νηπιαγωγείο έως και την Γ’ Δημοτικού ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην εκπαίδευση και εξοικείωση με την ενδεδειγμένη χρήση της μάσκας. Η χρήση μη ιατρικής μάσκας είναι υποχρεωτική στις ακόλουθες περιπτώσεις:

α) σε όλους τους εσωτερικούς χώρους των σχολικών μονάδων,

β) στους εξωτερικούς χώρους των σχολικών μονάδων όταν υπάρχει συνωστισμός, όπως ενδεικτικά κατά την προσέλευση και αποχώρηση από τη σχολική μονάδα, καθώς και στην περίπτωση συνωστισμού σε κυλικεία εξωτερικού χώρου,

γ) στα μέσα μεταφοράς μαθητών,

Δεν είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας κατά τη διάρκεια του φαγητού και κατά τη διάρκεια της γυμναστικής/ άθλησης.

Άρθρο 2

4. Από την υποχρεωτική χρήση μη ιατρικής μάσκας εξαιρούνται οι ακόλουθες κατηγορίες μαθητών, οι οποίοι προσέρχονται κανονικά στο σχολείο, αφού προσκομίσουν τα απαραίτητα σχετικά δικαιολογητικά: α) μαθητές με γνωσιακή, αναπτυξιακή, ψυχική διαταραχή ή διαταραχή συμπεριφοράς, β) μαθητές με σοβαρό νευρολογικό ή μυϊκό ή άλλο νόσημα που τους εμποδίζει να χειριστούν τη μάσκα τους
Άρθρο 2

7. Σε περίπτωση που μαθητής δεν τηρεί τις υποχρεώσεις του ως προς την υποχρεωτική χρήση μάσκας (μη ιατρικής ή ιατρικής/χειρουργικής), δεν του επιτρέπεται η είσοδος στη σχολική τάξη και λαμβάνει απουσία, ενώ, εφόσον είναι ανήλικος, παραμένει σε ειδικό χώρο, με τήρηση όσο το δυνατόν επαρκούς απόστασης και των λοιπών μέτρων προστασίας, μέχρι την παραλαβή του από τους γονείς/κηδεμόνες του. Ο ειδικός χώρος ορίζεται με απόφαση του Συλλόγου διδασκόντων, υπό την εποπτεία του Διευθυντή της σχολικής μονάδας. Κατά την άφιξη των γονέων/κηδεμόνων, επισημαίνονται η χρησιμότητα και η αναγκαιότητα της χρήσης μάσκας.
- Αν κάποιο παιδί ανήκει σε ευπαθή ομάδα ( όπως αυτές περιγράφονται από τον ΕΟΔΥ και αναφέρονται στο ως άνω ΦΕΚ) παρακαλούμε να μας ενημερώσετε άμεσα.

Αν κάποιο παιδί είναι αδιάθετο μην το στέλνετε στο σχολείο, όχι μόνο για τον COVID-19, αλλά και για να μην γίνεται διασπορά άλλων ασθενειών που μπορεί να προκαλέσουν ανησυχία στην κοινότητα.
ΜΕΤΡΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ COVID – 19

α. Με την προσέλευση των μαθητών θα γίνεται θερμομέτρηση.

β. Σε όλες τις τάξεις θα υπάρχει αντισηπτικό για όλα τα παιδιά.

γ. Ο καθαρισμός του σχολείου θα γίνεται σύμφωνα με τις προβλεπόμενες οδηγίες.Η καθαρίστρια θα καθαρίζει στα διαλείμματα μέσα στις αίθουσες και την ώρα των μαθημάτων τις λοιπές επιφάνειες (πόμολα,κουπαστές,τουαλέτες,γραφεία,διακόπτες κλπ.)

δ. Δεν επιτρέπεται η αλλαγή θέσεων μεταξύ των μαθητών.

ε. Η κάθοδος για την έξοδο των μαθητών θα γίνεται με την συνοδεία των δασκάλων τους.Η τήρηση των αποστάσεων σε όλη τη διάρκεια θα είναι επιβεβλημένη.

στ. Η είσοδος των γονέων δεν επιτρέπεται στο σχολείο.Η επικοινωνία θα γίνεται τηλεφωνικά είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

ζ. Χώρος απομόνωσης σε περίπτωση ύποπτου κρούσματος ορίζεται η αίθουσα εκδηλώσεων.

η. Υπεύθυνη για την διαχείριση κρουσμάτων covid-19 ,ορίζεται η κ.Πατσανά Χριστίνα.Σε περίπτωση που δεν είναι διαθέσιμη θα γίνεται από τον εκπαιδευτικό της τάξης σε συνεργασία με όποιον είναι διαθέσιμος.

θ. Η Φυσική Αγωγή θα διδάσκεται στο προαύλιο είτε στον στεγασμένο χώρο του ισογείου, ανάλογα τις καιρικές συνθήκες.

ι. Το μάθημα των Εικαστικών θα διδάσκεται στην αίθουσα του Χημείου.

ια. Οι σχολικές γιορτές θα εορτάζονται εντός κάθε τμήματος χωρίς παρουσία γονέων.

ιβ. Οι σχολικές επισκέψεις δε θα πραγματοποιηθούν.

ιγ. Δεν επιτρέπεται η ανταλλαγή προσωπικών αντικειμένων (π.χ. μολύβια,γόμες κλπ) και συστήνεται η προμήθεια από κάθε μαθητή ειδικού μαρκαδόρου για τον πίνακα της τάξης.

ιδ. Όλοι οι μαθητές καλό είναι να έχουν δύο σακουλάκια όπου θα βάζουν τις μάσκες τους.(χρησιμοποιημένες και αχρησιμοποίητες ).

ιε. Σε περίπτωση απουσίας μαθητή θα πρέπει οι γονείς να ενημερώσουν άμεσα το σχολείο ,ειδικά αν έχει συμπτώματα συμβατά με τη νόσο covid-19.

11.Υποστηρικτικές δομές

Τμήμα Ένταξης- Παράλληλη στήριξη 

Στο σχολείο μας δεν λειτουργεί τμήμα ένταξης, έγινε αίτημα για ίδρυση και αναμένουμε την έγκριση από το Υπουργείο Παιδείας.
Για παροχή παράλληλης στήριξης, ένας γονέας/κηδεμόνας μπορεί να υποβάλλει αίτηση στο σχολείο για έγκριση και παροχή παράλληλης στήριξης στο παιδί του, συνυποβάλλοντας γνωμάτευση του οικείου. 

2o Κ.Ε.Σ.Υ. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ  (Υμηττού 219, ΤΚ. 11632 – Αθήνα, τηλ: 210 756 8137). 



12.
 Επικοινωνία με το σχολείο, επισκέψεις γονέων

Η επικοινωνία με το σχολείο γίνεται:

α . τηλεφωνικά: 2107613044

β. Ηλεκτρονικά με e-mail: mail@12dim-vyron.att.sch.gr

γ. Οι δια ζώσης συναντήσεις είτε με εκπαιδευτικούς είτε με τον διευθυντή  γίνονται 
μόνο κατόπιν προσυνεννοήσεως (ραντεβού).
δ. Βεβαιώσεις και άλλου τύπου έντυπα θα χορηγούνται κυρίως ηλεκτρονικά (να σταλούν στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο), κατόπιν αιτήσεώς σας με τα απαραίτητα στοιχεία

Ο τρόπος επικοινωνίας με τους/τις εκπαιδευτικούς θα οριστεί στη συνέχεια.
Για τις πρώτες μέρες λειτουργίας:

❖ Θα σας ενημερώνουμε διαρκώς μέσω mail για την αναθεώρηση του ωραρίου λειτουργίας (ολοήμερο), αφού ολοκληρωθεί η τοποθέτηση του εκπαιδευτικού προσωπικού.
❖ Σας έχει αποσταλεί έντυπο σχετικό με την επικαιροποίηση των τηλεφώνων σας και του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (παρακαλούμε να το συμπληρώνετε με ευκρινή στοιχεία για την αποφυγή λαθών στην επικοινωνία), καθώς και της ώρας αποχώρησης των παιδιών.

❖ Αν έχει αλλάξει κάτι σχετικά με την υγεία, την οικογενειακή κατάσταση ή έχετε λάβει κάποια αξιολόγηση από ιατροπαιδαγωγικό κέντρο, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε σχετικά.
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 
Με μια καλή συνεργασία θα μπορέσουμε να δημιουργήσουμε ένα σχολείο στο οποίο τα παιδιά σας θα χαίρονται, θα μαθαίνουν, θα δημιουργούν, θα συνεργάζονται και θα παίζουν.

Κοινός στόχος είναι η πρόοδος των μαθητών, καθώς και η υιοθέτηση σημαντικών αξιών, όπως η συνεργασία κι η αλληλεγγύη, ο αμοιβαίος σεβασμός, η αποδοχή της ιδιαιτερότητας του «άλλου», η ενσυναίσθηση, ο σεβασμός όλων σε κοινούς συμφωνημένους κανόνες.

Έχουμε τη διάθεση να συνεργαστούμε μαζί σας, ώστε να επιλύονται οποιαδήποτε προβλήματα προκύπτουν, πάντα με σκοπό το όφελος των παιδιών σας.

Ευχόμαστε ολόθερμα υγεία σε εσάς και τα παιδιά σας και Καλή Σχολική Χρονιά !

  





Με εκτίμηση

Ο Διευθυντής  και οι Εκπαιδευτικοί του σχολείου










Επισημαίνεται ότι σε καμία περίπτωση δε δίνονται στοιχεία των μαθητών/τριών και των γονέων/κηδεμόνων τους, σε άλλους γονείς/κηδεμόνες, ή σε άλλο πρόσωπο ή φορέα. 


(κώδικας  προστασίας των προσωπικών δεδομένων )








PAGE  
2

